



昨天烈日炎炎,但也带来了蓝天白云。

“十个晴天”来了

还有夏季“限量版”蓝天白云

今天,随着副热带高压加强西伸,梅雨带移出,我省正式出梅。出梅,同时意味着另一段“烤”验的开始。接下来,你准备好迎接“十个晴天”了吗?

昨日,宁波市气象台发布今年梅雨季的“成绩报告单”——

梅雨形势典型,入梅出梅均略偏早。我市于6月9日入梅,比常年(6月12日)偏早3天;7月4日出梅,比常年(7月5日)偏早1天;梅雨期共计25天,接近常年(23天)。

梅雨阶段性明显,雨量较集中。整个梅雨季的降水大致分为两个阶段,第一阶段从6月9日到6月18日,主雨带位于我省南部地区,我市处于雨带北缘;第二阶段从6月19日到6月27日,主雨带北抬,我市处于雨带南缘。今年我市梅雨量较集中,6月10日、6月16日夜里到6月17日、6月23日到6月27日,我市出现三轮大范围降水,过程雨量占梅汛期总雨量的79%。

梅雨量接近常年,空间分布较均匀。截至7月3日8时,全市梅雨量为268毫米,接近常年(271毫米);雨量分布总体均匀,最多的是鄞州,达到293毫米;最少的是镇海和象山,均为247毫米。

随着梅雨离场,我们将迎来夏天熟悉的“打开方式”——

宁波市气象台在昨日发布的十天预报中提到,我市将经历一

段持续的晴热高温天气。其中,晴天“气场强大”,吓得连局部雷阵雨都销声匿迹;高温更是“来势汹汹”,最高气温在36℃-38℃,部分地区在7月5日甚至会出现39℃的高温,最低气温则在26℃-28℃。

“十个晴天”扑面而来,并非第一次。2022年7月初,我市也出现过类似的天气。不过,当时持续晴热高温天气的出现,除了副热带高压“施压”,还有大陆暖高压“助力”,两者互相夹击,直接把宁波热成“宁皮”。

市气象台首席预报员郭宇光说,这一回我市完全被强大的副热带高压控制,冷空气因为副热带高压的加强,势力明显减弱,影响范围已经退到华北、淮河一带。

持续高温天气将给生产生活带来明显影响,比如供电压力增大、农作物生长受影响,还会影响人体健康。因此,相关部门要及早采取相应的防范措施,大家在日常生活中也要做好防暑降温举措,尽量避免在午后高温时段外出。

从宁波市气象台昨天发布的天气预报看,7月9日起,受高空槽东移影响,副热带高压会出现

东移南压,届时午后局部雷阵雨有望重新上线。

副热带高压的强势控场,并非一无是处。昨天,记者的朋友圈几乎被湛蓝到通透的蓝天白云“刷屏”。

每年7月到8月,我市总会迎来一段“夏日限量供应”的“碧空万里如洗,且看云卷云舒”的好日子。

这是因为我市夏季盛行东南风。风从海上来,将悬浮在空气中的污染物一扫而光,呈现“碧空如洗”的视觉效果;同时空气中还饱含水汽,容易聚集成云。

不过,“美到犯规”的蓝天白云并不是“无限量供应”的,还要看副热带高压的“眼色”。如果副热带高压不是那么强盛,而我们又刚好处于副热带高压边缘,东南风在其牵引下影响我市,空气中的水汽就会比较丰盛,那么天空中就会有白云朵朵;相反,空气中的水汽所剩无几,那我们看到的只能是“万里无云”。

宁波市气象台首席预报员王毅表示,接下来这几天,大家还是有望抬头见美景的,不过云量和7月3日相比会略少一些。

记者 石承承 文/摄

直飞满洲里 宁波最北国内航线 即将开通

宁波人的暑期旅游有了新选择。

7月7日起,宁波栎社国际机场将开通往返内蒙古满洲里航线,这也是继宁波飞呼和浩特、包头、呼伦贝尔后,宁波机场飞内蒙古的第4条航线。

同时,由于满洲里西郊机场的纬度略高于呼伦贝尔海拉尔机场,因此,飞满洲里航线,也成了目前宁波机场最北的一条国内航线。

宁波飞满洲里航线由龙江航空采用空客320机型执飞,每周一三五日共4班,其中:

LT4395航班,11:35从宁波栎社T1起飞,15:30到达满洲里西郊;

LT4396航班,16:15从满洲里西郊起飞,19:55到达宁波栎社T1。全程2644公里,飞行时长约3小时40分钟。

满洲里航线的开通,将为宁波旅客的暑期草原游带来新选择,与飞呼伦贝尔、哈尔滨等航线配合,使旅客的暑期出行线路更加丰富。

需要提醒的是,目前龙江航空全部航班在宁波机场T1航站楼运营,乘地铁赶飞机的旅客,需要从T2穿过连廊前往T1,因此请多预留10分钟以上时间。

记者 范洪 王嘉彬
通讯员 孙瑜 孙家怡

宁波博物馆 今起延长开放

今天起,宁波博物馆延长开放。

根据宁波博物馆官微消息,为丰富暑期文旅产品供给,更好地满足广大市民游客的文化需求,宁波博物馆将于2024年7月4日-9月1日实施延长开放。

具体安开放时间:9:00-21:00(20:00后停止入馆)

值得注意的是,其间每周一闭馆;每周五不实施延长开放(17:00闭馆);17:00后三楼全区域不对外开放。

请广大观众提前做好线上预约,文明参观,闭馆前请配合工作人员有序离馆。暑期人流量较大,建议错峰参观。开放时间如有变化,以最新通知为准。

据甬派

福彩开奖信息

3D第2024175期:4 8 8

七乐彩第2024076期:

04 05 08 15 16 19 23 07

6+1第2024076期:4 0 5 9 7 1 兔

15选5第2024175期:

03 09 11 13 14

快乐8第2024175期:

07 09 12 15 17 19 32 33 40 47

48 49 55 58 62 65 66 69 70 73

体彩开奖信息

大乐透第24076期:

01 06 22 27 35 07 12

20选5第24175期:03 06 15 18 19

排列5第24175期:1 9 5 0 6

(均以公证开奖结果为准)

【甬派视频】



鱼戏睡莲间 好一幅夏日清凉图!

一池睡莲始盛开,千娇百媚入画来。7月3日,宁波美术馆的水池里,睡莲孕蕾,花开惊艳。虽然数量不多,但花姿、花色颇有情调。水面上暗香浮动,各色睡莲点缀在碧绿的莲叶间,娇艳欲滴,鱼儿在睡莲旁嬉戏,似一幅治愈系的夏日清凉图。

睡莲素有花中“睡美人”的别称。清晨开始苏醒,到了正午绽放出星芒状的花瓣,在夜晚进入“梦乡”。观赏睡莲的最佳时间,在上午10点半到下午3点左右,眼下睡莲正处于盛花期。

记者 胡龙召 文/摄



扫码看视频